



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 116-117 (8316-8317)

Суббота, 12 октября 2002 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Не случайно День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отмечается осенью. Именно на этот период приходится подведение итогов очередного сельскохозяйственного года.

Работа селян никогда не была легкой, и тем ценнее для нас крестьянский труд. По-прежнему агропромышленный комплекс переживает не самые лучшие времена. Экономические трудности не дают предприятиям отрасли работать стабильно, в полную мощность. Тем не менее сельские труженики, переработчики прикладывают максимум усилий для того, чтобы поднять уровень производства, наполнить рынок отечественными продуктами питания.

Слов благодарности за свой труд заслуживают коллективы СХПК "Берензас", Мысковского хлебокомбината, птицефабрики, спецгорнолава, мясоперерабатывающего комплекса "Сибирский купец", обеспечивающие своей продукцией не только мысковчан, но и жителей других городов области.

Низкий поклон вам, уважаемые труженики, за преданность выбранной профессии, мастерство, самоотверженность.

Примите самые искренние пожелания доброго здоровья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях, а предприятиям отрасли - стабильности и поступательного развития!

С уважением,
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником.

Ваша отрасль переживает сегодня сложные времена. Слишком много трудноразрешимых проблем навалилось на плечи сельского труженика. Из-за скучности средств на техническое перевооружение на старых производственных ресурсах вынуждена работать и перерабатывающая промышленность. Но ваш труд и в бла-

гополучные годы не был легким, и тем ценнее для всех нас его результаты.

Уверены, что временные трудности будут вами успешно преодолены, и продукция ваших предприятий займет достойное место на потребительском рынке Кузбасса!

От всей души желаем здоровья, счастья, благополучия и стабильности вам и вашим семьям!

Городской Совет народных депутатов.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Администрацией города издано распоряжение "О проведении очередного призыва граждан 1975-1984 годов рождения на действительную военную службу в осенний период 2002 года".

На территории Мысков призыв пройдет в период с 1 октября по 30 декабря текущего года.

Распоряжением утверждены составы городских призывающей и медицинской комиссий, порядок их работы.

Определены задачи для руководства центральной городской больницы, где должны быть созданы все условия для медицинского освидетельствования, а в случае необходимости - и дополнительного обследования призывающих.

Задача по разыску "уклонистов", поддержанию общественного порядка на призывающем пункте, а также при отправке команд возложена на городской отдел внутренних дел.

Согласно документу руководителям предприятий, организаций, учреждений, учебных заведений всех форм собственности на период прохождения призывающей кампании следует освободить от работы, учебы граждан, подлежащих призыву, отозвать их из командировок, отпусков и обеспечить свое временную явку будущих воинов на городской призывающей пункт.

Аналогичные задачи поставлены и перед главами Чувашинской и Подобасской сельских администраций.

В начале недели в городском военном комиссариате под председательством первого заместителя главы города Г. И. Воробьева прошло заседание городской призывающей комиссии, на котором были рассмотрены вопросы организованного проведения осенней призывающей кампании на территории Мысков.

Описи стало именно обеспечение безопасности как переписных работников, так и самих жителей. Не исключено, что под видом переписчиков в квартиры мысковчан могут наведаться и люди, преследующие цели, далекие от статистики, попросту мошенники.

В любом случае горожанам необходимо быть бдительнее и при малейших подозрительных моментах обращаться в ГОВД по телефонам 2-10-55, 2-25-19, 2-03-04 (ругалосуточный).

Перезвонить в милицию следует и в том случае, если вам задают вопросы, несколько отличные от тех, что значатся в переписных листах. Например, о величине ваших доходов, о владении той или иной собственностью и т. д.

В данной ситуации бдительность не будет лишней.

ОЗЕЛЕНИЕМСЯ

В ближайшие дни коммунальные службы города завершат осеннюю посадку деревьев.

В общей сложности нынешней осенью в городе ими будет высажено более 2,5 тысячи деревьев и кустарников. Одна тысяча саженцев - такую цель поставили перед собой работники МЖКП "Притомский", и с этим заданием они успешно справляются. Только за субботник, прошедший 4 октября, в микрорайоне ГРЭС было высажено более 500 деревьев. В основном посадка идет, как планировалось, на территориях 17 и 18 кварталов.

Около 900 кустарников и деревьев украсят в этом году п. Ключевый. Большую их часть коммунальная служба поселка уже высадила. Основное "место жительства" маленьких рябинок и бересек - 4 квартал, до недавнего времени по большому счету напрочь лишенный каких-либо насаждений.

По 300 деревьев на счету коллектива МПЖХ "Меркурий" и ООО "КХБ" в центральной части города.

Свою лепту в восстановление зеленого наряда города внесли также МП "Тепловик", ЗАО "Водоканал" и другие организации.

Мысковчане, конечно же, уже заметили новые насаждения, которые со временем должны стать украшением нашего города. Но произойдет это в том случае, если молодые деревца найдут в Мысках своих защитников, а не губителей. К великому сожалению, некоторые из жителей города все чаще выступают в роли последних.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

"Вариант" для каждой семьи!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Идет подписка на городскую газету "Вариант" на первое полугодие 2003 года. Учредители газеты - администрация города и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" гарантировать вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости.

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартир, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на первое полугодие 2003 года осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

ВЫПИСЫВАЙТЕ
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

О ВЫДВИЖЕНИИ КАНДИДАТУР В ТЕРИЗБИРКОМЫ

Городской Совет народных депутатов г. Мыски напоминает, что избирательная комиссия Кемеровской области приступила к формированию во всех городах и районах Кемеровской области территориальных избирательных комиссий, действующих на постоянной основе сроком 4 года, в количестве пяти - девяти членов с правом решающего голоса.

Для работы в территориальных избирательных комиссиях предлагается политическим партиям, избирательным блокам, избирательным объединениям, общественным объединениям, избирателям по месту работы, службы, учебы, жительства, избирательным комиссиям предыдущего состава вносить предложения по кандидатурам.

Просим предлагать кандидатуры граждан, имеющих опыт в организации избирательного процесса, грамотных, добросовестных и ответственных лиц, склонных строго соблюдать требования законодательства в выборах.

Гражданин Российской Федерации, выдвинутый в соответствии с требованиями, ус-

тановленными Федеральным законом, в состав территориальной избирательной комиссии, предоставляет письменное согласие на вхождение в состав этой комиссии. Предложение оформляется выпиской из протокола. Образцы письменного согласия и выписка из протокола опубликованы в газете "Кузбасс" от 24.09.2002 г.

Предложения о выдвижении кандидата в террито-

ральному избирательную комиссию вместе с персональным согласием работать в ТИК должны быть представлены в горсовет не позднее 24 октября 2002 г. (каб. № 31, ул. Серафимовича, 4, тел. 2-17-95) или в избирательную комиссию Кемеровской области не позднее 25 октября 2002 г. (тел. 58-41-58; 36-60-46; 58-17-95).

ГОРСОВЕТ.



ВОПРОС ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

В СОВЕЩАНИИ приняли участие главный федеральный инспектор по Кемеровской области В. Н. Казаков, депутаты облсовета, заместители губернатора, главы городов и районов области, представители силовых структур, руководители областного комитета статистики, жилищно-коммунальных и других служб Кузбасса.

По словам А. Г. Тулеева, участие во Всероссийской переписи населения - это вопрос государственной важности. Как известно, последняя перепись населения прошла в 1989 году. За это время в стране произошли кардинальные изменения, серьезные социальные, национальные сдвиги в составе населения страны. Коренным образом изменились экономика, сам уклад жизни людей. По оценкам специалистов, данные прошлой переписи устарели настолько, что под угрозой - нормальная работа всего нашего государства. Поэтому нужна новая, максимально точная информация о демографическом, экономическом и социальном положении населения, получить которую можно только путем переписи всего населения страны.

Данные переписи нужны не для бюрократии, не для того, чтобы направить их в бумажную корзину. Данные переписи населения нужны для выявленных государственных шагов, чтобы повысить эффективность управлеченческих решений, чтобы проводить грамотную социально-экономическую политику, чтобы максимально полно учитывать интересы регионов, интересы каждой семьи, каждого человека.

Не могут нормально развиваться ни страна, ни регион, прикидывая лишь на глазок, сколько граждан проживают на ее территории, подчеркнул А. Г. Тулеев.

Подготовка к проведению переписи шла почти три года. За это время была проведена инвентаризация областного адресного хозяйства: проверены и уточнены границы районов, городов, поселков, названия сельских населенных пунктов, созданы областная пе-

реписная комиссия и переписные комиссии в территориях области. В 2000-2001 годах областной Совет народных депутатов принял ряд законов о внесении изменений в административно-территориальное устройство области. Сегодня в Кузбассе насчитывается 20 городов, 19 районов, 46 рабочих поселков и 1066 сельских населенных пунктов. Из учетных данных исключили 20 сельских населенных пунктов, в которых уже никто не проживает.

Как отметил А. Г. Тулеев, наиболее высокий уровень организации работы на подготовительном этапе переписи был проделан в городах: Кемерово (глава Владимир Васильевич Михайлов), Новокузнецк (Сергей Дмитриевич Мартин), Междуреченск (Сергей Федорович Щербаков), Про-

3 октября губернатор А. Г. Тулеев провел селекторное совещание по подготовке городов и районов Кемеровской области к Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 9 по 16 октября.

рольевск (Валерий Анатольевич Гаранин), Тайга (Александр Викторович Майер), Юрга (Павел Венадьевич Ширшов), Ленинск-Кузнецкий (Валерий Константинович Ермаков), а также в Ленинск-Кузнецком (Владимир Давыдович Миллер), Прокопьевском (Виктор Михайлович Мисяков) и Промышленновском (Алексей Иванович Шмидт) районах.

На сегодняшний день завершена вся организационная работа по проведению переписи населения. В области создано 6990 основных счетных участков, из них в сельской местности - 1170. Для размещения этих участков выделено 1202 помещения. Решены вопросы обеспечения переписчиков транспортом и связью, охраны переписных участков. Разобрались и с денежной стороной дела, с расходами на проведение переписи.

Определены затраты на переписные мероприятия, которые будут возмещаться из федерального и местных бюджетов. Стоимость переписи только для Кузбасса составит 26 миллионов рублей.

А. Г. Тулеев обратился к главам городов и районов, начальнику Главного финансового управления Кемеровской области А. Ю. Микельсону и председателю Кемеровского областного комитета государственной статистики С. М. Григорьеву, к начальнику управления Федерального казначейства Л. П. Мазуровой с просьбой взять под личный контроль расходование денежных средств на проведение переписных мероприятий. Ни один рубль из Федерального бюджета, из местных бюджетов не должен быть потрачен впустую. Иными словами, надо сделать все, чтобы переписная кампания прошла успешно.

Огромная работа, отметил губернатор, проведена по подбору и проверке переписного персонала. Толь-

ко в Кузбассе будет задействовано 11400 временных переписных работников, в том числе 8780 счетчиков и 2060 инструкторов. Все они прошли тщательный отбор. С ними работали сотрудники органов государственной статистики и администрации городов и районов. Кроме того, они прошли проверку в органах внутренних дел.

Поэтому, подчеркнул А. Г. Тулеев, кузбассовцы могут не волноваться - все переписчики люди честные, надежные и проверенные.

Особое внимание губернатор уделил технике проведения переписи. В переписные листы, которые будут заполнять переписчик, будут вноситься только те сведения, которые человек сам о себе сообщает. В мировой практике это называется принцип самоопределения - то есть сведения получают со слов людей, а не из документов. Никто не имеет права заставить предъявлять какие-либо документы для перепроверки информации.

Еще одна особенность переписи в том, что она учитывает только постоянное население, то есть тех

жителей, которые постоянно проживают на данной территории, включая временно отсутствующих - те, кто находится в командировке, в отпуске. Кроме того, она проводится по месту фактического проживания граждан, а не по месту прописки. Отсутствующих перепишут со слов членов семьи. Если никто не может сообщить данные об отсутствующем человеке, то его перепишут там, где он в этот момент находится, а потом перешлют переписной лист по месту жительства.

Есть другой вариант прохождения переписи - человек сам может сходить на переписной участок, чтобы там ответить на вопросы, или просто позвонить на переписной участок и ответить на вопросы по телефону.

Каждому из переписчиков выдано специальное удостоверение с указанием должности. На удостоверении изображена символика переписи, стоит печать. Более того, можно позвонить в ближайший переписной участок и узнать фамилию, имя и отчество переписчика, который будет обслуживать ваш участок. Причем, как отметил губернатор, удостоверение переписчика будет действительно только при предъявлении паспорта.

Губернатор потребовал от сотрудников органов внутренних дел обеспечить безопасность переписчиков во время проведения опросов. Особое внимание он обратил на обеспечение освещенности улиц, дворов и подъездов домов во время переписи.

В заключение А. Г. Тулеев обратился к кузбассовцам с просьбой принять активное участие в переписи. "Все вы - граждане России, граждане Кемеровской области. А у граждан любого государства есть не только права, но и обязанности. Ваш гражданский, человеческий долг, долг перед своими детьми - принять участие в переписи. От этого во многом будет зависеть стабильность развития нашего общества".

**Первый,
и, как всегда,
в Мысках**

В прошлую субботу в нашем городе в ДК им. Горького прошел первый зональный отборочный тур областного фестиваля самодеятельного художественного творчества ветеранов войны и труда, посвященный 60-летию Кемеровской области. Пятнадцать коллективов хоров из городов юга Кузбасса приняли в нем участие.

Несколько лет подряд пожилые любители пения, чтецы, музыканты из Новоузенска, Прокопьевска, Таштагола, Междуреченска, Осинников, Калтана, Киселевска и даже Малышева Лога, забыв про свои годы, выходят на сцену мысковского Дворца культуры. И выступают ветераны так, что не оставляют равнодушными зрителей в зале. Они награждают седовласых самодеятельных артистов аплодисментами, криками " bravо!", улыбками и признанием. Ведь в репертуаре хоров звучат лирические песни прошлых лет, а также народные, военно-патриотические музыкальные произведения.

по условиям нынешнего фестиваля - обязательно песни о Кузбассе, ведь посвящен он юбилею области. Наш городской народный хор ветеранов войны и труда "Красная гвоздика" (руководитель О. И. Граборов) выступил под занавес этого зонального отборочного тура. Видно, на правах хозяев. Кстати, они представили на суд жюри три песни в исполнении хора, две - в исполнении солистов группы "Песня в солдатской шинели". Одно музыкальное произведение исполнили ветераны войны А. П. Литвинов и Г. Е. Коротев.

Комpetентному жюри очень понравилось выступление нашего хора имени Н. В. Лешкевича. По их мнению, а также мнению участников и зрителей, праздник песни на мысковской земле удался. Кстати, благодаря администрации города были приобретены и впервые использованы в ДК им. Горького два новых миниатюрных подвесных театрально-хоровых кардионидных микрофона.

Итоги зонального отборочного тура не подводились. Просто всех его коллективных участников отметили благодарственными письмами департамента культуры администрации области, а от отдела культуры нашего города его заведующий А. А. Швиков подарил расписные красивые подносы и банданы к чаю.

Говорят, что в Кузбассе восемьдесят ветеранских хоров. Среди них и пройдут по зонам области отборочные туры, чтобы не утомлять пожилых людей дальними переездами. Первый отборочный зональный тур прошел в Мысках, а последний, пятый, состоится 20 октября в п. Тяжинский. Лучшие ветеранские хоры и солисты приглашаются 26 октября в Кемерово. В областном центре в Большом зале Государственной филармонии Кузбасса пройдет их заключительный концерт. Будем надеяться, что на его сцене выступит наша "Красная гвоздика". Она не раз там бывала.

НАШ КОРР.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

1956,3, методлитература - 92,4, коммунальные услуги - 350,0, продукты питания - 365,0, текущий ремонт - 55,0, медосмотр - 20,3, транспортные услуги - 5,7, текущие расходы - 80,1.

ОГПС-10 - 189,4, в т. ч. зарплата - 187,1, транспортные услуги - 2,3.

Управление по физической культуре, спорту и туризму - 72,9, в т. ч. текущие расходы - 50,9, зарплата - 2,6, мероприятие - 15,0, транспортные услуги - 1,8, методлитература - 2,6.

Горвоенкомат - 2,8 - транспортные услуги.

Чувашинский сельсовет - 8,2, в т. ч. текущие рас-

ходы - 5,0, продукты питания - 2,2, методлитература - 1,0.

Социальный приют для несовершеннолетних - 57,0, в т. ч. медикаменты - 3,0, транспортные услуги - 0,7, методлитература - 3,3, текущие расходы - 50,0.

Администрация Подобнинского сельсовета - 0,9 - транспортные услуги.

Из областного бюджета поступило:

800,0 - дотация для расчетов с ОАО "Разрез "Сибиргинский" за поставленный уголь.

300,0 - возмещение убытков ЖКХ, связанных с предоставлением льгот ветеранам с направлением на зарплату.

846,0 - для расчетов с ЗАО НИПК "Электрон" за медоборудование.

ПОНЕДЕЛЬНИК 14 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 Т/с "Семейные узы".
10.10 Что? Где? Когда?
11.40 Детский сериал "Твинисы".
12.00 Новости.
12.15 Супербоевик "Годзилла".
14.45 Ералаш.
15.00 Новости.
15.15 Приключенческий фильм "Фантастическое путешествие".
17.00 Большая стирка.
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 Шутка за шуткой.
19.00 Жди меня.
20.00 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Время.
21.40 Детектив "Дронго" (заключительная серия).
22.45 Многосерийный фильм "Время любить" (заключительная серия).
23.40 Фабрика звезд.
0.00 "Другое время". Программа Михаила Леонтьева.
0.40 "На футболе" с Виктором Гусевым.
1.10 Русский экстрим.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал "Россия"

6.45-9.45 Доброе утро, Россия!
9.45 Х/ф "Такер: человек и его мечта".
12.00 Вести.
12.20 Вести-спорт.
12.25 Ток-шоу "Цена успеха".
13.20 В "Городке".
13.25 Вести недели.

ТВК представляет

14.30 Вести-Кузбасс.
14.45 Спортивное обозрение.

Канал "Россия"

15.00 Вести.
15.25 Что хочет женщина.
16.20 Сериал "Семнадцать мгновений весны".
17.45 Вести. Дежурная часть.
18.00 Вести.

ТВК представляет

18.20 60 лет Кемеровской области.
18.30 В центре внимания.
18.50 Рек-тайм.
18.55 В центре внимания.
19.00 Урожайные грядки.
19.17 Рек-тайм.
19.20 Вести-Кузбасс.
19.45 Рек-тайм.

Канал "Россия"

19.50 Т/с "Воровка. Счастье напрокат".
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Вести.

ТВК представляет

21.35 Вести-Кузбасс.
21.45 Азбука спроса.

21.50 Рек-тайм.

Канал "Россия"

21.55 Т/с "Бригада".
22.00 Новости "10 канала".
22.30 Биржа труда.
22.35 Ток-шоу "Окна".

0.45 Гордон.

1.35 До встречи!

1.45 Наши песни.

2.00 Империя страсти.

2.45 Ток-шоу "Окна".

3.40 Комедия "Мелочевка" (США).

13.50 "Черный ящик". Журналистское расследование.
14.20 Т/с "Каменская".
15.35 М/с "Человек-паук".
16.05 М/с "Жизнь с Луи".
16.35 М/с "Пауэрс рейнджерс, или Могучие рейнджеры".

17.05 Ток-шоу "Семейные страсти".

18.00 Алекс-новости.

18.15 Домашние любимцы.

Ново-ТВ

18.35 Запись-ТВ представляет...

18.55 Прогноз погоды.

19.00 10 минут о здоровье.

19.10 Реформы ЖКХ. Альтернативный проект.

19.30 Новости.

ТРК "Алекс"

20.00 Мультфильм.

20.20 Т/с "Каменская".

21.30 Алекс-новости.

22.00 Судный день.

22.15 "Русское чудо". Рекламное кино.

23.40 Эротическая драма "Шоу-герлз".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Сегодня.

6.10 Утро на НТВ.

6.30 Сегодня.

6.35 Утро на НТВ.

7.00 Новости "10 канала".

7.30 Сегодня.

7.35 Утро на НТВ.

8.50 Т/с "Дальнобойщики".

9.55 Биржа труда.

10.00 Сегодня утром.

10.25 Расследование НТВ.

"Национальная безопасность. Проданные жизни".

11.00 Сегодня.

11.05 Кулинарный поединок.

12.00 Новости "10 канала".

12.05 Олег Даль в фильме "Хроника пикирующего бомбардировщика".

14.00 Сегодня.

14.05 "Женский взгляд".

Анжелика Варум.

14.40 Т/с "Она написала убийство".

15.00 Сегодня.

15.25 Что хочет женщина.

16.20 Сериал "Семнадцать мгновений весны".

17.45 Вести. Дежурная часть.

18.00 Вести.

18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 Смехопанorama.
19.00 Т/с "Семейные узы".
20.00 "Последний герой-2".

"Черное и белое".

21.00 Время.

21.40 Т/с "Спецназ". "Сломанная стрела".

22.40 Премьера. "Адольф Гитлер. Билет в одну сторону".

23.30 Фабрика звезд.

0.00 Ночное "Время".

0.15 Фильм "Сталин". Часть 1-я.

1.25 Мистический триллер "В темноте".

2.30 Фабрика звезд.

3.50 Утро на НТВ.

4.00 Ночное "Время".

4.15 Фильм "Сталин". Часть 1-я.

5.00 Сегодня.

5.35 Утро на НТВ.

6.00 Сегодня.

6.35 Утро на НТВ.

7.00 Новости "10 канала".

7.30 Сегодня.

7.35 Утро на НТВ.

8.50 Т/с "Дальнобойщики".

9.55 Биржа труда.

10.00 Сегодня утром.

10.25 Расследование НТВ.

"Национальная безопасность. Проданные жизни".

11.00 Сегодня.

11.05 Кулинарный поединок.

12.00 Новости "10 канала".

12.05 Олег Даль в фильме "Хроника пикирующего бомбардировщика".

14.00 Сегодня.

14.05 "Женский взгляд".

Анжелика Варум.

14.40 Т/с "Она написала убийство".

15.00 Сегодня.

15.25 Что хочет женщина.

16.20 Сериал "Семнадцать мгновений весны".

17.45 Вести. Дежурная часть.

18.00 Вести.

23.40 Фантастический фильм "Арахnid" (США - Испания, 2001 г.).
1.30 "24". Новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Сегодня.

6.10 Утро на НТВ.

6.30 Сегодня.

6.35 Утро на НТВ.

7.00 Новости "10 канала".

7.30 Сегодня.

7.35 Утро на НТВ.

8.50 Т/с "Дальнобойщики".

9.55 Биржа труда.

10.00 Сегодня утром.

10.25 Расследование НТВ.

"Национальная безопасность. Проданные жизни".

11.00 Сегодня.

11.05 Кулинарный поединок.

12.00 Новости "10 канала".

12.05 Олег Даль в фильме "Хроника пикирующего бомбардировщика".

14.00 Сегодня.

14.05 "Женский взгляд".

Анжелика Варум.

14.40 Т/с "Она написала убийство".

15.00 Сегодня.

15.25 Что хочет женщина.

16.20 Сериал "Семнадцать мгновений весны".

17.45 Вести. Дежурная часть.

18.00 Вести.

9.45 Т/с "Бригада".
10.50 Т/с "Линия защиты".
12.00 Вести.
12.20 Вести-спорт.
12.25 Ток-шоу "Цена успеха".

ТВК представляет

14.30 Вести-Кузбасс.

14.45 Спортивное обозрение.

Канал "Россия"

15.00 Вести.

15.25 Что хочет женщина.

16.20 Сериал "Семнадцать мгновений весны".

17.45 Вести. Дежурная часть.

18.00 Вести.

ТВК представляет

18.20 60 лет Кемеровской области.

18.30 Вести-Губерния.

18.50 Рек-тайм.

18.55 Прозрачный бюджет.

19.00 В центре внимания.

19.17 Рек-тайм.

19.20 Вести-Кузбасс.

19.40 Рек-

23.05 Т/с "Линия защиты".
0.20 Вести.
0.35 "Золотая пальмовая ветвь" Каннского кинофестиваля. Х/ф "Танцующая в темноте" (Дания - Германия - США - Франция).
3.20 Дорожный патруль.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК "Алекс"

6.45 Судный день.
7.00 Новое утро.
Ново-ТВ
8.00 Новости.
8.30 Мультфильм.
ТРК "Алекс"
9.00 Д/Ф "Под углом 23 с половиной".
9.30 "24". Новости.
9.50 Боевик "Падение в хаос".
12.00 Мультфильмы.
12.30 Т/с "Яго, темная страсть".
13.30 "24". Новости.
13.50 "Нокаут". Новости бокса.
14.20 Т/с "Каменская-2".
15.35 "Человек-паук". М/с.
16.05 М/с "Джим Баттон".
16.35 М/с "Пауэрс рейнджеров, или Могучие рейнджеры".
17.05 Ток-шоу "Семейные страсти".
18.00 Алекс-новости.
18.15 Ваше здоровье.
Ново-ТВ
18.35 Прямой эфир "Вечер с нами".
19.15 Чудо-дача.
19.30 Новости.
19.45 Рекламно-информационная программа "В деталях".

ТРК "Алекс"

20.00 От всей души.
20.15 Т/с "Каменская-2".
21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.
22.15 "Русское чудо". Рекламное кино.
23.40 Боевик "Падение в хаос".
1.30 "24". Новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Сегодня.
6.10 Утро на НТВ.
6.30 Сегодня.
6.35 Утро на НТВ.
7.00 Новости "10 канала".
7.30 Сегодня.
7.35 Утро на НТВ.
8.50 Т/с "Дальнобойщики".
9.55 Биржа труда.
10.00 Сегодня утром.
10.25 Очная ставка.
11.00 Сегодня.
11.05 Квартирный вопрос.
12.00 Новости "10 канала".
12.05 Андрей Миронов в фильме "Повторная свадьба".
13.50 Криминал.
14.00 Сегодня.
14.05 "Женский взгляд". Галина Беседина.
14.40 Т/с "Она написала убийство".
15.00 Сегодня.
15.05 Т/с "Она написала убийство" (продолжение).
15.40 Ток-шоу "Принцип до-мино".
16.00 Сегодня.
16.10 Ток-шоу "Принцип до-мино" (продолжение).
17.00 Сегодня.
17.05 "Улицы разбитых фонарей". Т/с.
18.00 Сегодня.
18.05 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (продолжение).
18.20 Террикон.
18.30 Новости "10 канала".
18.55 Биржа труда.
19.00 Сегодня.
19.35 Т/с "Крот".
20.45 Т/с "Дальнобойщики".
22.00 Новости "10 канала".
22.30 Биржа труда.
22.35 Пресс-клуб "Контакт".
23.05 Хоккейный Новокузнецк.

23.25 Криминал.
23.40 Т/с "Крот".
0.50 Гордон.
1.45 Наши песни.
2.00 Империя страсти.
2.45 Ток-шоу "Окна".
3.40 Сегоднячко.
4.40 Час Дискавери.

ПЯТНИЦА 18 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 Т/с "Семейные узы".
10.10 Детектив Агаты Кристи "Тайна Карабского залива". 2-я серия.
11.25 Фабрика звезд.
11.40 Детский сериал "Твинсисы".
12.00 Новости.
12.15 Юрий Соломин в детективе "Преступление". Фильм 2-й. "Обман". Часть 2-я.
13.40 Фильм "Сталин". Часть 3-я.
15.00 Новости.
15.15 Документальный детектив "Батальон смерти". Дело 2002 года.
15.50 Т/с "Спецназ". "Засада".
17.00 Большая стирка.
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 Человек и закон.
19.00 "Семейные узы". Т/с.
19.50 Поле чудес.
21.00 Время.
21.40 Фабрика звезд.
22.45 Боевик "Большой удар".
0.35 Арнольд Шварценеггер, Джеки Чан, Сильвестр Сталлоне в программе "Лучшие кинотрюки года".
2.10 Детектив "Убийство в уме".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"
6.50 Доброе утро, Россия!
9.45 Т/с "Бригада".
10.50 Т/с "Линия защиты".
12.00 Вести.
12.20 Вести-спорт.
12.25 Форт Боярд.
13.25 Т/с "Комиссар Рекс".
ТВК представляет
14.30 Вести-Кузбасс.
14.45 Программа о здоровье "36,6".

Канал "Россия"

15.00 Вести.
15.25 Моя семья.
16.20 Аншлаг.
17.15 Премьера. Юрий Стыцковский, Сергей Щербин и Игорь Письменный в телесериале "Комедийный коктейль". 2002 г.
17.45 Вести. Дежурная часть.
18.00 Вести.

ТВК представляет

18.20 Спортивное обозрение.
18.30 Вести-Губерния.
18.50 Рек-тайм.
18.55 Территория закона.
19.17 Рек-тайм.
19.20 Вести-Кузбасс.
19.45 Рек-тайм.

Канал "Россия"

19.50 Комната смеха.
20.50 Спокойной ночи, малыш!
21.00 Вести.
ТВК представляет
21.35 Вести-Кузбасс.
21.45 Азбука спроса.
21.50 Рек-тайм.

Канал "Россия"

21.55 Лев Лещенко и Владимир Винокур в концертной программе "30 лет спустя".
0.55 Телегра "Ставка".
1.30 Остросюжетный фильм "Считанные секунды".
3.15 Дорожный патруль.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

6.45 Судный день.
7.00 Новое утро.
Ново-ТВ
8.00 Новости.
8.30 Мультфильм.
ТРК "Алекс"
9.00 Д/Ф "Под углом 23 с половиной".
9.30 "24". Новости.
9.50 Боевик "Афганец-2".
12.00 "Я - мама": "Знакомься, твой новый папа".
12.30 Т/с "Яго, темная страсть".
13.30 "24". Новости.

13.50 Военная тайна.
14.20 Т/с "Каменская".
15.35 "Человек-паук". М/с.
16.05 М/с "Джим Баттон".
16.35 М/с "Пауэрс рейнджеров, или Могучие рейнджеры".
17.05 Ток-шоу "Семейные страсти".
18.00 Алекс-новости.
18.15 Время строить.

Ново-ТВ

18.35 Рекламно-информационная программа "В деталях".
18.50 Прямой эфир "Вечер с нами".
19.30 Новости.
ТРК "Алекс"
20.00 Домашние любимцы.
20.15 Т/с "Каменская-2".
21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.
22.15 Акценты.
22.35 "Русское чудо". Рекламное кино.
0.00 Боевик "Афганец-2".

Ново-ТВ

2.00 Х/ф "Тени исчезают в полдень". 1-я серия.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
6.00 Сегодня.
6.10 Утро на НТВ.
6.30 Сегодня.
6.35 Утро на НТВ.
7.00 Новости "10 канала".
7.30 Сегодня.
7.35 Утро на НТВ.
8.50 Т/с "Дальнобойщики".
9.55 Биржа труда.
10.00 Сегодня утром.
10.25 Документальная драма "Преступление и наказание".
11.00 Сегодня.
11.05 Новейшая история. 1996 год. Первомайский. Хроника одного предательства.
12.00 Новости "10 канала".
12.20 Вести-спорт.
12.25 Форт Боярд.
13.25 Т/с "Комиссар Рекс".

ТВК представляет
14.30 Вести-Кузбасс.
14.45 Программа о здоровье "36,6".
Канал "Россия"
15.00 Вести.
15.25 Моя семья.
16.20 Аншлаг.
17.15 Премьера. Юрий Стыцковский, Сергей Щербин и Игорь Письменный в телесериале "Комедийный коктейль". 2002 г.
17.45 Вести. Дежурная часть.
18.00 Вести.

ТВК представляет
18.20 Спортивное обозрение.
18.30 Вести-Губерния.
18.50 Рек-тайм.
18.55 Территория закона.
19.17 Рек-тайм.
19.20 Вести-Кузбасс.
19.45 Рек-тайм.

Канал "Россия"
19.50 Комната смеха.
20.50 Спокойной ночи, малыш!
21.00 Вести.
ТВК представляет
21.35 Вести-Кузбасс.
21.45 Азбука спроса.
21.50 Рек-тайм.

Канал "Россия"
21.55 Лев Лещенко и Владимир Винокур в концертной программе "30 лет спустя".
0.55 Телегра "Ставка".
1.30 Остросюжетный фильм "Считанные секунды".
3.15 Дорожный патруль.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
6.45 Судный день.
7.00 Новое утро.
Ново-ТВ
8.00 Новости.
8.30 Мультфильм.
ТРК "Алекс"
9.00 Д/Ф "Под углом 23 с половиной".
9.30 "24". Новости.
9.50 Боевик "Афганец-2".
12.00 "Я - мама": "Знакомься, твой новый папа".
12.30 Т/с "Яго, темная страсть".
13.30 "24". Новости.

11.40 Леонид Быков и Георгий Вицин в комедии "Зайчик".
13.30 Дисней-клуб: "Утиные истории".
14.00 Новости (с субтитрами).
14.10 "Чтобы помнили...". Владимир Самойлов.
14.50 Клуб путешественников.

15.35 "Знатоки" возвращаются. Детектив "Без ножа и кастета". Дело N 21. Часть 1-я.
16.50 Евгений Петросян, Елена Степаненко, Филипп Киркоров, группа "Любэ" и другие в праздничном концерте.

18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 Продолжение праздничного концерта.
19.00 Кто хочет стать миллионером?
20.00 "Последний герой-2". "Предостережение".
21.00 Время.
21.30 Что? Где? Когда?

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
6.00 Сегодня.
6.10 Утро на НТВ.
6.30 Сегодня.
6.35 Утро на НТВ.
7.00 Новости "10 канала".
7.30 Сегодня.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал "Россия"
7.20 Алексей Кузнецов, Анатолий Папанов, Зоя Федорова, Всеволод Санавеев, Зиновий Гердт и Вячеслав Невинный в фильме "Зеленый огонек".
8.40 Студия "Здоровье".
9.10 "Дракоша и компания".
Детский сериал.
9.35 Золотой ключ.
10.00 Военная программа.
10.20 Два рояля.
11.20 Сам себе режиссер.
12.20 Сто к одному.
13.15 Форт Боярд.
14.10 Клуб сенаторов.
15.00 Вести.
15.20 Всеволод Санавеев, Владислав Дворжецкий и Олег Басилашвили в детективе "Возвращение "Святого Луки)".

ТВК представляет
17.00 Ваш выход.
17.15 Регион-42.
17.30 Под знаком зодиака.
18.00 "КМК". Взгляд в будущее.

Канал "Россия"
19.00 Комната смеха.
19.50 Т/с "Бригада".
21.00 Вести.
21.25 Зеркало.
21.50 Т/с "Бригада".
23.00 Стать звездой.
0.00 Комедийный боевик "Полицейский из Беверли-Хиллз-2" (США).

2.05 Остросюжетный фильм "Крик-3" (США).
3.50 Футбол. Чемпионат России. "Локомотив" (Москва) - "Торпедо-ЗИЛ" (Москва). Трансляция со стадиона "Локомотив". 2-й тайм.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
8.00 Алекс-новости.
8.30 Судный день.
8.45 Автострада.
9.00 М/с "Кот по имени Ик".
9.30 М/с "Принцесса Сиси".
10.00 М/с "Футурама".
10.55 Д/Ф "Дикая планета: "Ползучее королевство".

12.00 Ток-шоу "Маленькая политика".
12.45 "1/52". Спортивное обозрение.
13.00 Благословите, батюшка.
13.30 "24". Новости.

13.50 Владимир Павлов, Раиса Рязанова в детективе "Контрабанда".
15.45 "24". Истории.
16.00 Такая профессия.
16.30 Комедийный сериал "У нас все дома".

17.05 "Непобедимый Спайдермен". М/с.
17.30 От всей души.
18.00 "Семейное кино": х/ф "Похищенный". 4-я серия.

19.00 Д/Ф "Секты". 1-я серия.
19.30 "24 часа". Т/с.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
Канал "Россия"
20.00 Новости.
20.50 Мультфильм "Мурзилка и великан".
21.30 Утренняя звезда.
22.00 Армейский магазин.
24.45 Дисней-клуб: "Тимон и Пумба".
25.10 Сегодня.

26.00 Сегодня.
26.30 Страна чудес.
27.00 Сегодня.
27.30 Страна чудес.

20.30 "Черный ящик". Журналистское расследование.
21.05 Т/с "Секретные материалы". Новый сезон.
22.05 Драматический триллер "Снайпер в городе" (Канада - Германия). 2002 г.
0.15 "24". Новости.
0.35 Ток-шоу "Последний холостяк".

1.10 "Шерше ля ФАН". Музыкально-развлекательная программа.
ТВК представляет
10.35 Азбука спроса.
10.40 Вести-Кузбасс. Пульс недели.

Канал "Россия"
11.15 Утренняя почта.
11.50 "Городок". Дайджест. Развлекательная программа.

12.20 Комедия "Злоключения Альфреда". (Франция).
14.10 Парламентский час.
15.00 Вести.
15.20 Вокруг света.
16.15 Диалоги о животных.
17.10 Моя семья.
18.10 Аншлаг.

19.05 Комедийный боевик "Мистер Крутой" (США).
20.50 В "Городке".
21.00 Вести недели.
22.10 Специальный корреспондент.

22.35 "Телеканал "Россия" собирает друзей". Гала-концерт.
1.20 Острожекетный фильм "Призрак" (США).
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА</b

ЭКСТРИМ

На Казырских порогах



ВОДНЫЙ ТУРИЗМ среди всех видов спорта стоит на первом месте по количеству несчастных случаев. Степень риска возрастает пропорционально сложности спортивного похода.

Когда мы проходили порог "Израсская труба" на реке Бельсу, видели на берегу два памятника. В пороге погиб 27 мая 1977 года Геннадий Максимович Макаров, а 12 июня 1993 года Сергей Михайлович Громович. Есть на Бельсу и другие памятники...

Не один рисковый турист погиб и на грозной горной реке Большой Казыр. Но именно сюда наша группа пошла, чтобы проверить тамошние пороги. Кстати, Казыр в переводе с тюркского, означает "бешеный, бурный".

... Но вначале мы на электричке из Междуреченска доехали до станции Балыксу. Собрали катамараны "двойку" и "четверку" и доплыли до устья Большого Казыра. Просто хотелось

"прокатиться" по Томи, потому что прекрасная погода позволяла загорать, а некоторые даже купались.

В устье Казыра, быстро разобрав катамараны и просушив оборудование, мы пошли к тому месту, где речка Сургас впадает в Казыр. По дороге, чуть выше турлажера новокузнецкого спортклуба "Грань", увидели застрявший в валунах перевернутый катамаран и на нем человека в спасательном жилете. Он трясясь от холода. Катамаран раскачивало, потоком его могло унести вниз в любой момент. А внизу грозный порог "Каша", и неизвестно, смог ли бы этот человек остаться в живых.

Поблизости, кроме нас, никого не было. Мгновенно оценив обстановку и поняв, что горе-водник долго не продержится, мы скинули рюкзаки и быстро достали "морковку" и альпинистскую веревку. Попавший в беду водник долго не мог поймать окоченевшими руками

спасательную снасть. Наконец зацепил карабином раму катамарана, и мы получили возможность тащить его к берегу. Все это было страшно тяжело, так как к катамарану были привязаны еще четыре промокших рюкзака. Помогли мужчины выбраться на берег. Он рассказал, что его и трех товарищей перевернуло на пороге "Три фашиста". Троица добрались до берега, а он остался — жалко было бросать судно, и его несложно было сбросить вниз по течению, так сказать, без руля, без ветрил. Весь процесс спасения Роман Соломатин снял на видеокамеру.

Потом мы пошли дальше. Разбили в живописном месте лагерь. Светлана Козина и Ольга Каучакова остались готовить ужин, а мы пошли вверх по реке — надо было готовить суда к завтрашнему сплаву.

Утро встретило нас темными тучами, предвестницами дождя. Сплав начали от порога "Шеки" — выше по

который пригодится в будущих матчах. В нашей команде отличились Дмитрий Перельгин, Александр Жучков и Максим Ерохин.

* * *

В спортзале ДК "Юбилейный" состоялся шестой традиционный турнир по боксу, посвященный памяти основателя мысковской школы бокса М. Т. Суворова. Три дня на ринге шли упорные бои. Из мысковчан отличились Константин Касаткин, братья Назар и Владислав Макарцевы. Назар в финальном бою выиграл у мастера спорта из Междуреченска Ильдара Култыбаева. Наш кандидат в мастера спорта Назар Макарцев постепенно приближается к тому рубежу, который позволит ему выполнить мастерский норматив.

Победителями турнира стали также боксеры из Междуреченска, Прокопьевска, Новокузнецка, Кемерова, Киселевска и Темиртау.

Судья республиканской категории Сергей Никитин и все тренеры-представители команд высоко оценили организацию и проведение турнира.

Спортсмены были награждены грамотами, денежными призами спортуправления. Спасибо руководителю ООО "Купец" В. Л. Гордиенко за книги, которые были вручены призерам турнира.

В последнее время активную помощь при награждении победителей городских и областных соревнований оказывает Народная партия в лице ее городского лидера Владимира Бурлакова. Вот и на данном турнире денежные призы были вручены Михаилу Алюяну (Новокузнецк), Сергею Стрелкову (Прокопьевск), Кириллу Бессонову (Междуреченск) и мысковчанам Константину Касаткину, Владиславу и Назару Макарцевым.

Лидер городской организации партии "Единая Россия" чемпион мира, Европы и России Евгений Тимофеев вручил группе боксеров спортивные майки с эмблемами партии.

Спортуправление выражает благодарность за помощь в проведении соревнований заведующей ДК "Юбилейный" Н. А. Пчелинцевой.

Теперь в декабре боксеры из городов юга Кузбасса вновь встретятся на мысковском ринге. У нас пройдет второй областной турнир на призы главы города Ю. А. Торопова.

А. АНАТОЛЬЕВ.

Покров Пресвятой Богородицы

(14 ОКТЯБРЯ ПО НОВОМУ СТИЛЮ)

Этот праздник установлен Русской Православной Церковью в память о чудесном явлении Божией Матери во Влахернском храме Константиноя в Х веке.

Враги-сарацины с большими силами напали на город и грозили ему разрушением. Не видя ниоткуда помощи, жители города во множестве стекались во Влахернский храм, в котором хранились риза Пресвятой Богородицы, Ее головной покров (мафорий) и части пояса, перенесенные из Палестины в V веке.

Храм был переполнен молящимися, среди которых был блаженный Андрей Христа ради юродивый вместе со своим учеником Епифанием. Вдруг святой Андрей увидел под самыми сводами храма идущую по воздуху Богоматерь, сияющую, как солнце, в окружении ангелов и святых.

Преклонив колени, Пресвятая Дева долго молилась, а затем сняла со своей головы светоносное покрывало и распростерла его над молявшимися в храме, знаменуя этим подаваемую христианскому миру по Ее молитвам защиту от врагов видимых и невидимых.

Изумленные чудесным видением святой Андрей и Епифаний поведали о нем всему народу. Помощь Божией матери не замедлила последовать — враги без всякого кровопролития отступили от города. В память этого дивного явления Богородицы и для напоминания всем нам о Ее покровительстве и представительстве за нас пред Господом и совершается торжественное празднование Покрова Пресвятой Богородицы.

О великом смысле этого праздника о. Сергей Булгаков писал: "Не только 1000 лет назад молилась слезно Богородица, но молится ныне и здесь, и всегда, и всюду, до скончания века. Она есть Ходатаица мира, возносящего молитвы ко престолу Славы Божией. Она есть любовь и милосердие, милость и жалость, прощение и заступление. Она не судеет, но всех жалеет. Она — не правда суда и не суд правды, но материнское представительство".

Тропарь праздника:
Днес благоверии людие, светло празднуем, осеняем Твоим, Богомати, пришествием, и к Твоему взирающе пречистому образу умильно глаголем: покрый нас честным Твоим покровом и избави нас от всяко зла, молящи Сына Твоего, Христа Бога нашего, спаси души наша.

Подготовила
Е. КОРЯГИНА.

Управление Пенсионного фонда России по г. Мыски сообщает:

Всем застрахованным лицам, уходящим на пенсию в 2003-2004 г. г., управление Пенсионного фонда г. Москвы направляет на домашний адрес застрахованного лица пакет документов, который включает:

- извещение о состоянии индивидуального лицевого счета (в части заработка за 2000-2001 г. г.);

- обращение к застрахованному лицу;

- сведения, учитываемые при назначении государственных пенсий.

Информация является конфиденциальной и вручается лично адресату.

Если по каким-либо причинам адресат в течение 15 дней не получил заказную корреспонденцию, то пакет документов будет передан в управление Пенсионного фонда г. Мыски.

Для организации и проведения работ по информированию застрахованных лиц о состоянии индивидуального лицевого счета в рамках проводимой в стране пенсионной реформы в ГУ - УПРФ г. Мыски создана Рабочая группа специалистов. Для непосредственного контакта с населением введены "телефоны горячей линии": 2-39-58, 2-27-65.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
Вы можете позвонить в налоговую инспекцию по г. Мыски по "Телефону доверия" 2-07-20 и сообщить:
- о нарушениях налогового законодательства;
- о претензиях к налоговой инспекции;
- различные вопросы.

"АНТИПЛЕСЕНЬ" - новое высокоеффективное, экологически чистое средство для борьбы с плесенью. Предназначено для обработки деревянных, кирпичных, бетонных и других поверхностей, подверженных воздействию грибковой плесени (в домах,

Мысковский горком профсоюза предпринимателей поздравляет 13 октября с Юбилеем Людмилу Николаевну ТАБЫШ; 11 октября с Днем рождения Гульнару Сальваровну МАХМУДОВУ! У Вас сегодня день особый, так будьте счастливы всегда! Пусть будет вам светла дорога, вперед на многие годы!

Коллектив ООО "Визави" поздравляет с Юбилеем Людмилу Николаевну ТАБЫШ! Желаем нашей юбилярше грядущих ясных светлых дней и с каждым годом быть не старше, а моложе и милей!

Поздравляем Владимира Андреевича ПАНОВА с 60-летием!
Пусть счастье Вас не покидает, здоровье пусть не убывает! Прекрасных, светлых, мирных дней желаем Вам в Ваш юбилей!
Коллектив СХПК "Берензас".

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!
Официальный представитель торговой марки "Рекорд" по Кемеровской обл. - завод РТА предлагает вам всю линейку телевизоров "Рекорд" по рекордно низким ценам.

**Только в октябре
гарантия 30 мес.
от завода РТА.**

Ул. Советская, 31; тел. 2-31-30.

погребах, теплицах, овощехранилищах, баних и пр.); препарат можно использовать для предпосевной обработки семян и картофеля, а также против бактерий и грибков, грибных спор, патогенных для человека и животных. В розницу препарат можно при-

обрести в магазинах: "Огородная лавка", ул. Пушкина, 4, Дом быта, отд. "Семена"; маг. "Радуга", ул. Ленина, 5. Тел. для справок 2-30-30.

Авиабилеты
Новинка:
**Германия
Москва,
С.-Петербург.
Скидки.**

**Центральный
телеграф;
тел. 2-46-60.**

ПРИГЛАШАЕМ В МАГАЗИН НА УЛ. КУТУЗОВА, 9!

В отделе "Сезон" - новое поступление модных, удобных джемперов, толстовок, рубашек.

Разнообразный выбор трикотажных изделий, халатов (мужских и женских), постельных принадлежностей, постеленец.

**ГРЭС, магазин № 37, Кутузова, 9.
Работаем без выходных и обеда.**

Комитет по управлению муниципальным имуществом принимает заявки на аренду нежилых муниципальных помещений, расположенных по адресу:
- квартал 9, дом 7, общей площадью 39,8 кв. м;
- квартал 8, дом 3, общей площадью 40 кв. м;
- 50 лет Пионерии, 6, общей площадью 12 кв. м.

ЧП Дмитриев выполнит быстро и качественно кузовной ремонт и покраску легковых автомобилей. Цены низкие. Берензас, ул. Береговая, 31.

ОАО "ТУ ЗЖБК" - ДОЦ примет на распиловку круглый лес как от частных лиц, так и от предпринимателей; изготовит оконные и дверные блоки - сосна. Качество гарантируем. Тел. 92-3-82.

КУПИМ: рельсы б/у, ж/д комплектующие (новые), стрелочные переводы, резину ЦП-204, 328. Г. Новокузнецк (384-3 - 36-72-13).

ЦЕМЕНТ. Доставка, выгрузка. Тел. 2-44-63.

ПРЕДЛАГАЮ РАБОТУ. Справки по тел. 2-35-80 или по адресу: ул. Безымянная, 34. Оплата своевременно.

Наша работа - это качество и комфорт!
СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
с резиновым уплотнителем.
Скидки. Гарантия.
Цены договорные.
Тел. 2-00-86; 2-09-49.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 10%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

Сниму квартиру или комнату в общежитии в центре. Обращаться по тел. 2-45-04.

Куплю швейные машинки "Singer" в любом состоянии, до 1938 года выпуска. Тел. 4-38-81.

Куплю 2-комнатную квартиру в центре. Тел. 2-31-50.

ПРОДАМ:

Автомобиль ГАЗ-2410, 1989 г. в. Обращаться по адресу: п. Подобас, ул. Спартака, 8, после 19 час.

Коров 4-м и 6-м отелами, стельную телку. Обращаться, пос. Бородино, ул. Трудовая, 44; раб. тел. 2-01-44.

Новые автомобили ВАЗ-21120 (12 мод.) 16-клапанные, разной комплектации, гарантитное обслуживание. Или **ОБМЕНИЮ** на ВАЗ б/у. Тел. 2-30-30.

Стенку импортную и трельяж. Дешево. Тел. 4-37-89, 4-40-33.

Корову, телочку, сено. Обращаться: ул. Ленинградская, 1-3; тел. 2-33-39.

3-комнатную квартиру. Тел. 2-35-54.

2-комнатную кв-ру улучшенной планировки, 7 этаж. Тел. 2-31-25.

Потерялась телка, 1,5 года (масть черная, ноги и живот белые). Знающих просим сообщить по адресу: пер. Прямой, 57; тел. 2-32-97.

Утерянный студенческий билет, выданный ТУ ЭСТ на имя Агантаева В. И., считать недействительным.

1-комнатную кв-ру (2 эт., общ. пл. 36,6 кв. м). Или **ОБМЕНИЮ** на 2-комнатную. Тел. 2-41-17 - раб., 2-32-06 - дом.

3-комнатную квартиру в м-не ГРЭС. Тел. 2-05-38.

1-комнатную квартиру. Тел. 2-42-03.

Капитальный гараж. Обращаться по тел. 2-32-29.

2-комнатную квартиру, ул. план., 4 этаж. Звонить: 4-43-32, с 14 до 18 ч.

ВАЗ-21061, 1990 г. в., о. т. с. Тел. 2-05-97.

Поросят (2 месяца), индюшат (3 месяца). Обращаться по тел. 4-42-41.

На мясо - молодую упитанную корову, недорого. Тел. 2-02-70.

Автомобиль ВАЗ-21063, 1990 г. в. Тел. 3-27-18.

Учредители газеты — администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07. Е-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать 17 часов. Объем: вторник — 1 печатный лист, суббота — 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю. Индекс 51917. Тираж 3382.

СЛУЖБА 02

МЫСКОВЧАНИН, БУДЬ УВЕРЕН: ПО ЗАЯВЛЕНИЮ ПРИМУТ МЕРЫ

В настоящее время одной из ключевых задач реформирования системы МВД является восстановление утраченного доверия граждан к органам внутренних дел как обязательного условия совершенствования их оперативно-служебной деятельности, повышения эффективности в борьбе с преступностью. Полномасштабное решение этой проблемы невозможно без решительного прекращения порочной практики укрытия преступлений от регистрации и учета, необоснованных прекращений и отказов в возбуждении уголовных дел.

Предпринимаемые до недавнего времени меры по укреплению учета и регистрации, законности при разрешении заявлений и сообщений о преступлениях сводились зачастую к привлечению сотрудников к дисциплинарной ответственности и не смогли кардинально изменить ситуацию.

По-прежнему многие из числа пострадавших от преступных посягательств, обратившихся в органы внутренних дел в надежде на защиту гарантированных Конституцией РФ прав и интересов, сталкиваются с беззаконием, поскольку их заявления, жалобы о преступлении остаются без реагирования. В результате многие граждане лишаются доступа к правосудию. Такое имело место и в нашем городе. Были случаи, когда граждане, обратившиеся за помощью в ОВД г. Мыски, сталкивались с безразличием со стороны сотрудников милиции к своим проблемам, просьбам, жалобам, заявлениям.

ПАСПОРТИЗАЦИЯ СО ЗНАКОМ "МИНУС"

Не так давно правительство России утвердило новые сроки окончания паспортизации своих граждан - 30 сентября 2003 года. Многие из нас, привыкшие согласно известной поговорке "запрягать медленно", с обменом паспорта образца 1974 года не торопятся - дескать, время есть, успею. Но наученные горьким опытом сотрудники паспортно-визовой службы не понаслышке знают, как любят наш народ осаждать кабинеты ПВС, когда прижмут все мыслимые и немыслимые сроки.

По словам начальника паспортно-визовой службы Мысковского городского управления внутренних дел Людмилы Васильевны Кусургашевой на сегодняшний день новыми документами обзавелись всего-навсего 12 с небольшим тысяч человек. К концу сентября следующего года сотрудниками службы предстоит документировать оставшиеся 22 тысячи мысиковчан,

что в условиях "раскачки" может обернуться для ПВС "осадой Бастии". Паспортизация идет "со скрипом" "благодаря" детям, достигшим 14-летнего возраста - их родители отчего-то не считают нужным вовремя наделить свое чадо надлежащим документом. Имеются precedents, когда в первый раз приходится получать паспорт 17-ти, 18-ти и даже 19-летние мысиковчане! Родители многих таких "переростков" объясняют подобное опоздание недостатком денег, но если учсть, что в Казахстане документ первостепенной важности обходится гражданам в 5 тысяч рублей (на наши деньги), то российские сто кажутся суммой просто смехотворной.

Как ни странно, "минусуют" в темпах паспортизации и пенсионеры, среди которых много ненормальных больных. В таких случаях ПВС очень рассчитывает на помощь служб соцзащиты населения.

ПРЕСТУПНЫЙ "ХИТ" СЕЗОНА

Проанализировав статистические данные Мысковского ГОВД за прошедший сентябрь, у нас смахивает на сцену следующая картина. Как и в прошлые годы, дали о себе знать так называемые "сезонные" преступления. Преступлениями этого сезона стали кражи крупного рогатого скота.

Так, 24 сентября текущего года в дежурную часть Мысковского ГОВД обратился гражданин, проживающий в частном секторе нашего города, с заявлением о том, что несколько дней назад у него ушла на выпас и пропала корова. Заявления, подобные этому, регистрируются практически через день, однако, следует отметить, что работа по ним сложна из-за малой свидетельской базы. Ведь, согласитесь, никто из нас не обращает внимания на пасущихся без присмотра коров, которых на территории нашего города предостаточно.

Вообще, удивляет некая беззаботность жителей нашего города, имеющих в своем хозяйстве скот. Пытаясь сэкономить копейки путем выпаса своих коров вне

В этих условиях отдел внутренних дел города Мыски в расчете на понимание и поддержку подавляющего большинства сотрудников милиции, которые честно и добросовестно исполняют свой служебный долг, требует обеспечить полный учет преступлений, сведения о которых поступают в ОВД, исключив случаи их укрытия от регистрации и необоснованные отказы в возбуждении уголовных дел.

Отделом внутренних дел г. Мыски в последнее время принят ряд организационных и практических мер, направленных на усиление контроля за учетом и регистрацией всех заявлений, жалоб, просьб, сообщений, повышение уровня доверия населения к органам правопорядка нашего города.

Для усиления контроля за учетом и регистрацией всех обращений граждан в ОВД г. Мыски в марте 2002 года в штат была введена должность старшего инспектора по контролю за учетом и регистрацией, который контролирует полноту регистрации заявлений и сообщений о преступлениях, своевременность и обоснованность принимаемых процессуальных решений, включая постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, выявляет факты укрытия преступлений от учета, проводит ежемесячную проверку в ЦГБ г. Мыски по криминальным травмам.

Уважаемые мысиковчане, по всем вопросам, жалобам, заявлениям обращайтесь в дежурную часть ОВД г. Мыски. Информация о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также полноты сообщаемых сведений, принимается в ОВД г. Мыски круглосуточно штатными дежурными и их помощниками. Та же вы можете обращаться к начальнику ОВД г. Мыски полковнику милиции Ф. М. Кранчеву (тел. 2-12-12), начальнику СКМ подполковнику милиции А. А. Лоскутову (тел. 2-18-35), начальнику МОБ ст. лейтенанту милиции С. Р. Колчеву (тел. 2-25-19).

Н. НИЧКОВА,
ст. инспектор штаба ОВД г. Мыски.

ния, тем более, что положительные моменты в данном плане у них уже были. Для "лежачих" подопечных находился и фотограф, и машина, которая развозила уже готовые документы по домам. Неплохо было бы продолжить это позитивное начинание.

- В свое время активно отклинулись на паспортизацию собственных работников только два предприятия - ЦОФ "Сибирь" и разрез "Сибиргинский", - говорит Л. В. Кусургашева. - Там, насколько я помню, недокументированными остались считанные единицы. Прочие предприятия и организации просто "выпали из обоймы"...

От имени сотрудников паспортно-визовой службы Мысковского ГОВД хочется предупредить тех, кто любит "поспешать, не торопясь": с введением в нашу жизнь нового административного кодекса милиция имеет право штрафовать тех, кто не обзавелся еще новым документом. И штраф этот немаленький - 300 рублей. Штрафным санкциям мысиковчан намерены подвергать уже с нового 2003 года.

С. АДАМСОНС.

массива, а в нашем городе все идет к тому, что скот, пасущийся на улицах, становится нормой и это, конечно же, ненормальное явление. В-третьих, пасущийся скот, не имея постоянных перегонных мест, создает немалые проблемы нормальному дорожному движению. Хотелось бы предостеречь владельцев крупного рогатого скота: в случае ДТП они будут привлечены к ответственности в гражданском порядке через суд.

При установлении владельцев коровы, пасущейся без присмотра на территории города даже в районе частного сектора, к ним будет применяться административные штрафные санкции согласно ст. 15 Закона Кемеровской области № 1585. Напоследок хотелось бы обратиться к гражданам со следующим предостережением: не стоит уповать на случай в вопросах выпаса скота. Более ответственно относитесь к своему имуществу и у вас никогда не возникнет проблем, освещенных в этой статье.

М. МАЛКИН,
участковый
уполномоченный ОВД
г. Мыски,
ст. лейтенант милиции.

НАЛОГИ

ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН

Инспекция МНС России по г. Мыски доводит до сведения налогоплательщиков земельного налога, налога на имущество, что 15 сентября 2002 г. истек первый срок уплаты вышеперечисленных налогов.

соответственно 5180 и 3300 чел. Если учсть, что общее количество владельцев земли в нашем городе составляет 13432 чел., а имущества - 15450 чел., то не желают платить налоги около 30% от общего числа плательщиков.

Таким образом, только из-за нарушения первого срока уплаты городской бюджет недополучил 93046,7 руб. налога на имущество физических лиц и 585399,0 руб. налога на землю.

Привлечь к уплате налогов такое количество граждан - одна из нелегких задач налоговой инспекции. Для этого используются разнообразные методы работы с недисциплинированными налогоплательщиками: кого-то находят по месту работы, к кому-то приходят по домашнему адресу, чтобы вручить требования об уплате налога.

Если гражданин не уплачивает в срок указанную в требовании сумму налога, то материалы передаются в Мысковский федеральный суд. Так, за 2002 г. по 268 гражданам рассмотрены иски в суде на сумму 131,5 тыс. руб., и им кроме налога придется платить еще и судебные издержки.

Можно попытаться понять тех граждан, у которых действительно сложное финансовое положение, но как понять тех, кто занимает руководящие должности, либо граждан, работающих в организациях со стабильным высоким заработком? Может быть, пора начать называть их имена, и тогда кто-то задумается и уплатит налоги.

Инспекция МНС по г. Мыски.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

Инспекция МНС России по г. Мыски обращает внимание налогоплательщиков, что имеют место значительные объемы невыясненных платежей по причине неправильности заполнения платежных документов.

Так, в поле "плательщик" очень часто не указывают код причины постановки на налоговый учет "КПП".

Основные ошибки допускаются при заполнении поля "назначение платежа":

- во многих платежных поручениях отсутствуют показатели "налоговый период" и "вид платежа";

- между показателями КБК и ОКАТО ошибочно проставляется код КМО;

- значения показателей не разделены между собой символом (:) или ставится пробел, который не предусмотрен установленным порядком;

- встречаются единичные случаи произвольного заполнения данного поля;

- код ОКАТО отсутствует или не соответствует Общероссийскому классификатору объектов административно-территориального деления.

При заполнении поля "назначение платежа" плательщикам налоговых платежей необходимо помнить, что заполняются 8 ячеек:

- 1) код налога;
- 2) код ОКАТО;
- 3) основание платежа;
- 4) налоговый период;
- 5) номер документа;
- 6) дата документа;
- 7) вид платежа;

8) наименование налога платежа.

В поле "вид платежа" указывается следующее:

НС - уплата налога (сбора);
ПЕ - уплата пени;
ПЦ - уплата процентов;
СА - налоговые санкции;
АШ - административные штрафы;

ИШ - иные штрафы.

В поле "сумма" указывается цифрами сумма платежа в рублях и копейках, рубли отделяются от копеек знаком тире (-). Если одним расчетным документом по конкретному налогу (сбору) уплачиваются несколько разных видов платежей, то показатель "сумма" заполняется после каждого показателя "вид платежа" в поле "название платежа". При уплате одного вида платежа сумма платежа в данном поле не указывается.

В поле "примечание" указывается дополнительная информация, необходимая для идентификации назначения платежа. Данная информация является текстовым пояснением и заполняется в кавычках.

Информацию по правильно заполнению платежных поручений налогоплательщики могут получить в налоговой инспекции, а также на сайте управления МНС России по Кемеровской области в сети Internet. (Адрес сайта <http://obligni.info.kuzbass.net>).

Инспекция МНС России по г. Мыски.

"...Учитель - профессия дальнего действия, главная на земле".

Встретить День учителя в узком "семейном" кругу у коллектива Бородинской школы № 10 не получилось. Неожиданно нагрянули высокие гости. Да не одни, а с подарками. Узнав, что у первоклашечек на побеленных стенах класса ничего нет, кроме горшков с цветами, депутаты горсовета Н. И. Щеглова, А. К. Танагашева и З. В. Степанович скинулись и купили картину "Физалис". Ее на-

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

писал наш мысковский самобытный художник Олег Архипов.

Подарок первоклашкам вручала Альбина Кирилловна Танагашева, исполняющая обязанности председателя горсовета. Депутат Владислав Валерьевич Танагашев по такому случаю подарил ребятишкам настенные часы. А немногим раньше гендиректор разреза "Сибиргинский" Юрий Николаевич Ефименко купил сельским школьникам прописи для первого класса, альбомы и цветные карандаши к ним. Так что рисуй - не хочу. Для бедной сельской школы такое внимание - щедрый подарок. Поэтому коллектив педагогов весьма признателен всем за моральную и финансовую поддержку.

Неожиданные подарки прибавили хорошего настроения учителям. Ребята - чувствительные души - мигом уловили перемену в настроении взрослых и старались вовсю: пели, читали стихи, разыгрывали сценки из школьной жизни.

Однако по всему складывалось, что выступления ребят из младших и средних классов - это лишь разогрев публики. Все ждали выхода старшеклассников, которые подготовили для торжества даже свой сценарий. И надежды оправдались. Конечно же, в центре внимания - Учитель. Ему сегодня слова признания в стихах и прозе. Ему и самые лучшие песни от души.

Я смотрел на учителей Бородинской школы и видел искреннее сопереживание за своих младших друзей. Взрослые весело отзывались на удачные шутки старшеклассников. Своим богатым житейским опытом они уловили и грустинку нынешних выпускников - до расставания счи-

танные месяцы. Поэтому каждый по мере своего таланта помогал ребятам в ведении концерта, чем те не минули воспользоваться и устроили для любимых учителей конкурс.

Если по правде сказать, то этот конкурс был похож на соревнование на выживаемость. Ни возраст, ни спортивные данные во внимание не принимались, и никакого чинопочтования. Словом, отдаваться за свою любовь к детям, школе взрослым пришлось по полной. Чем немало позабавили ребятню и прочую публику в зале.

Ну и как положено любому конкурсу - международному или школьному, наступил момент награждения призеров. В номинации "Мисс Идеальность" лучшей признана О. И. Брагина. Маленькие листцы оказались еще и мудрецами и рассчитали точно - впереди экзамены. И в союзниках иметь самого директора - это здорово. По этой же причине в списке победителей оказались практически все педагоги, работающие со старшими классниками.

Ну, конечно, это была шутка. Просто ребята еще раз, пусть таким способом, пытались выразить свою признательность всем взрослым, которые терпеливо из года в год готовили их к большой жизни, той, что ждет за порогом школы.

Народ бородинский веселился от души, не замечая пронзительного взгляда нищеты, что на время праздника забилась в углы, но все равно напоминала о себе: убогими шторами сцены, скучностью ее оформления, обнаженными квадратами окон... Таковы условия, в которых взращивается разумное, добре, вечное...

И тем уместнее прозвучали слова благодарности старшеклассников своим наставникам:

За честный труд, что подвигу сродни,
За жизнь твою, которой чужд покой,
За ученичество счастливейшие дни,

Учитель наш, прими поклон земной!

Прочитав эти стихи, старшеклассница низко, в пояс, поклонилась... Надо было видеть растроганные лица педагогов, их счастливые улыбки. Кое-кто достал платочки...

Словом, праздник получился на славу. Все прошло так, как это бывает в большой и дружной семье, по добрым традициям которой живет коллектив Бородинской школы № 10.

А. УКОЛОВ.



Более двадцати лет отдала молочному производству Наталья Петровна Волкова. За это время на предприятии произошло многое. Но как бы ни было трудно, Наталья Петровна осталась верна своей профессии. Аппаратчик Волкова на добром счету в коллективе.

На снимке: Наталья Петровна Волкова.

Фото Н. СИМОНОВА.

НА СЪЕЗДЕ УЧИТЕЛЕЙ

Накануне Дня учителя в Кемерове состоялся Всекузбасский съезд учителей. Два дня работал форум педагогов. Среди его 736 делегатов было десять мысковчан, в том числе заслуженный учитель России директор школы № 11 Т. Е. Скорова, заместитель главы города Г. И. Воробьев и председатель комитета по

образованию А. И. Павленко.

Съезд обсудил проблемы и перспективы развития системы образования области. Педагоги обменялись опытом по организации профильного обучения, формированию финансово-экономических отношений в сфере образования и т. д. Некоторых участников форума наградил за плодотворную

деятельность по обучению и воспитанию детей губернатор области А. Г. Тулеев. В их числе председатель комитета по образованию администрации Мысков А. И. Павленко. Ему вручили туристическую путевку в Турцию.

Однако, как стало известно на днях, Александр Иванович отказался от этой путевки. Он предпочел командировку в Москву на курсы повышения квалификации.

НАШ КОРР.

ЮБИЛЕЙ

ЦЕНИМ, ЛЮБИМ, УВАЖАЕМ

Человек энергичный и деятельный, Н. Н. Куневич однажды избиралась депутатом в городской Совет, где ей пришлось столкнуться с самыми разными людскими жалобами и просьбами. Не всем, конечно, удалось помочь, но какие-то проблемы при ее поддержке были разрешены.

В любой работе Наталья Николаевна инициативна, оригинальна и всегда полна новыми идеями. Творческий подход к делу, искреннее внимание к людям сделали ее популярной среди читателей и горожан.

От имени своих коллег поздравляю Наталью Николаевну с трудовым юбилеем. Желаю любви и удачи, признания и воплощения в жизнь ее самых смелых идей!

Г. КРЕЧЕТОВА,
зав. отделом
обслуживания ЦБ.

ЖДЕМ ПРОДОЛЖЕНИЯ

Никто и не думал, что разговор за чашкой чая организаторов внеклассной работы школы № 2, уполномоченного милиции майора Н. В. Неверовой, директора ДК "Юбилейный" Н. А. Пчелинцевой и заведующей детским сектором ДК Л. П. Рубан о возможном сотрудничестве так скоро даст свои плоды. Однако уже в сентябре в зале Дворца состоялась встреча старшеклассников школы с работниками Мысковского ГОВД и прокуратуры: помощником прокурора И. В. Литвиненко, начальником МОБ С. Р. Колчевым, начальником ИВС Е. В. Ермаковым, уполномоченным участковым мили-

ции В. А. Акуляковым и инспектором отдела кадров Н. В. Крепчук. Завершились "беседные" дела товарищеской встречей по баскетболу между сборной командой школы № 2 и сотрудниками уголовного розыска ГОВД. Спортсмены мужественно боролись за победу, но досада она более подготовленной команде УР. Утешением для проигравших стали два больших торта. Но сколько было восторженных разговоров после игры! Ребята-старшеклассники горят желанием непременно продолжить подобные встречи, и на январь 2003 года уже запланировано устроить съездование между командой

Господа спонсоры! Примите нас не оставлять в стороне от нашей благородной затеи. С вашими предложениями вы можете обратиться к директору ДК "Юбилейный" Наталье Александровне Пчелинцевой.

Л. РУБАН,
заведующая
детским сектором
ДК "Юбилейный".